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Τα τελευταία δύο χρόνια σημαδεύτηκαν από την κατάρρευση των ψευδαισθήσεων και την εμφάνιση των πρώτων 

νέων λύσεων. Το 2024 ήταν το έτος της Αλήθειας και της Αποκάλυψης, και το 2025, οι άνθρωποι άρχισαν να 

βιώνουν τις νέες τους ταυτότητες, και εμφανίστηκαν οι πρώτες εκδηλώσεις του νέου. Ωστόσο, μόνο τώρα, το 

2026, όλα αυτά θα αποκτήσουν μια σωστή και ολοκληρωμένη δομή και κατεύθυνση. Αυτό ισχύει τόσο σε 

ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο, επειδή το 2026 η συλλογική ενέργεια αλλάζει εντελώς. 
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Η Αλήθεια και η Αποκάλυψη από μόνες τους όντως προκάλεσαν μια πτώση στην ψευδαίσθηση, αλλά 

προκάλεσαν επίσης μεγάλο γνωστικό σοκ και χάος σε ορισμένους. Τέτοιο ήταν το έτος 2024. Οι πρώτες 

εκδηλώσεις του νέου έγιναν η υπόσχεση ποιοτικά διαφορετικών λύσεων, αλλά – λόγω της έλλειψης ενεργειακής 

συμβατότητας με το παλιό – συχνά διαταράσσονταν έντονα από εξωτερικούς παράγοντες. Έτσι, παρόλο που 

κάποιοι άνθρωποι επέλεξαν νέα μονοπάτια το 2025, συχνά δεν τα εκδήλωσαν πλήρως ή δεν μπορούσαν να τα 

εκδηλώσουν ανοιχτά στο περιβάλλον τους. 

Τα τελευταία δύο χρόνια έχουν επίσης φέρει μια μνημειώδη αύξηση στο συλλογικό επίπεδο συνείδησης, αλλά 

και μια διαστρωμάτωση της κοινωνίας σε δύο πραγματικότητες: (1) ανθρώπους που ενεργούν από το επίπεδο 

των εγκόσμιων κινήτρων, του φόβου και του εγωιστικού νου, και (2) ανθρώπους που καθοδηγούνται από την 

καρδιά τους, την προσωπική τους Αλήθεια και τις υψηλότερες αξίες. Αυτοί οι δύο κόσμοι είναι πλέον πρακτικά 

αποσυνδεδεμένοι και απομακρύνονται ολοένα και περισσότερο. 

Το 2026, η συλλογική ενέργεια θα αλλάξει εντελώς, επιφέροντας μια μετατόπιση στις συλλογικές αξίες, 

προτεραιότητες και θέματα που θα έχουν αντίκτυπο στις μελλοντικές γενιές. Η ευθύνη, η τάξη/δομή και η 

διαίσθηση στην όραση νέων κατευθύνσεων θα αρχίσουν να έρχονται στο προσκήνιο. 

Το 2026 θα είναι μια χρονιά Τάξης και νέων -αυτή τη φορά συστημικών- δημιουργικών παρορμήσεων. 

Είναι μια χρονιά Ανθρώπων και της συνεργασίας τους σε νέα πράγματα. 

Η λέξη «τάξη» αποτυπώνει πολύ καλά τη φύση των ενεργειών που θα μας συνοδεύουν τους επόμενους 12 μήνες. 

Στόχος τους θα είναι να υποστηρίξουν τους ανθρώπους σε όλες τις δράσεις (τόσο ατομικές όσο και 

συλλογικές) που στοχεύουν στην αποκατάσταση της τάξης και της αρμονίας στη ζωή. Το έτος 2026 θα φέρει 

επίσης διαύγεια σκέψης και μια αίσθηση νέας κατεύθυνσης. Το 2026, η επίδραση της ενέργειας του 

ρεαλισμού στη σκέψη των ανθρώπων είναι πολύ σαφής, γεγονός που θα τους κάνει να αναγνωρίζουν όλο και 

περισσότερο το κόστος της προσκόλλησης στο παλιό (αυτό ισχύει τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό 

επίπεδο). Σε συστημικό επίπεδο, αυτό μπορεί να προκαλέσει σημαντική πόλωση μεταξύ εκείνων που επιθυμούν 

αλλαγή και εκείνων που, παρά τις δηλώσεις τους, δεν τηρούν τις «συστημικές υποσχέσεις». Όλο και περισσότεροι 

άνθρωποι θα συνειδητοποιήσουν επίσης ότι δεν είναι τα λόγια αλλά οι πράξεις που καθορίζουν την αξιοπιστία, 

σύμφωνα με την αρχή ότι το μέτρο της Αλήθειας είναι η μακροπρόθεσμη αποτελεσματικότητα. 

Το έτος 2026 θα φέρει νέες, φρέσκες ενέργειες που απαιτούνται για να τεθούν τα θεμέλια για εντελώς νέες 

λύσεις, αυτή τη φορά για το συλλογικό. Αυτή είναι η αρχή ενός εντελώς νέου κύκλου στην ανάπτυξη της 

ανθρωπότητας. Φέρει τη δόνηση μιας νέας ταυτότητας, νέων στόχων (ειδικά συλλογικών) και της έναρξης 

εντελώς νέων λύσεων (η ανακάλυψη των οποίων θα συμβεί το 2027). Η προετοιμασία για μια νέα εποχή στην 

ανθρώπινη ιστορία ξεκινά κυριολεκτικά. Σε αντίθεση με τα προηγούμενα χρόνια, ωστόσο, το 2026 δεν βασίζεται 

πλέον στο εξωτερικό χάος, τη σύγκρουση ή τον φόβο (αυτές οι δονήσεις θα μειωθούν σταδιακά μέχρι να 

εξαφανιστούν τα επόμενα χρόνια), αλλά αντίθετα βασίζεται στη σαφήνεια της κατανόησης, στην αίσθηση νέας 

κατεύθυνσης, στην προθυμία για αλλαγή και σε μια συνειδητή αποχώρηση από τη ζώνη άνεσής του. Ακόμα κι 

αν αυτό απαιτεί την αντιμετώπιση της εσωτερικής γνωστικής ασυμφωνίας ή σημαντική προσπάθεια για την 

υιοθέτηση του νέου. 
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Το έτος 2026 θα είναι μια εποχή για την ανάπτυξη εναλλακτικών λύσεων σε αποτυχημένες και ξεπερασμένες 

λύσεις, ιδίως στους τομείς της υγειονομικής περίθαλψης, των δημόσιων οικονομικών, της πολιτικής και της 

εκπαίδευσης, καθώς θα καταστεί σαφές πόσο ανεπαρκείς είναι οι παλιές λύσεις για την κάλυψη των αναγκών 

των ανθρώπων. Το 2026, ο κόσμος όπως τον γνωρίζουμε θα «σταθεί κυριολεκτικά στην κόψη ενός μαχαιριού» 

και θα αναδυθεί μια ισχυρή αφήγηση νέων λύσεων. Ταυτόχρονα, όλοι οι απαραίτητοι ηγέτες αλλαγής και 

νέων κατευθύνσεων σε αυτούς τους τομείς θα μπορούν να αναλάβουν ελεύθερα νέους ρόλους το 2026 για 

να οδηγήσουν την κοινωνική αλλαγή προς τις σωστές κατευθύνσεις. Το πρώτο εξάμηνο του έτους θα είναι 

μια περίοδος «δοκιμής και λάθους» και δοκιμής νέων λύσεων (οι οποίες, αν και δεν θα αποδειχθούν όλες 

τελικά επιτυχημένες, θα επιτρέψουν την εξαγωγή συμπερασμάτων και την προετοιμασία τροποποιήσεων σε αυτές 

τις λύσεις στο δεύτερο εξάμηνο του έτους). Δεν θα πάψουν αμέσως να υπάρχουν όλα τα «παλιά». Ωστόσο, τελικά 

το 2026 θα μας επιτρέψει να δημιουργήσουμε σταθερά θεμέλια για ό,τι είναι καινούργιο (για τα επόμενα 

χρόνια). 

Το 2026, μπορούμε επίσης να αναμένουμε μια αποδυνάμωση του παγκόσμιου ρόλου των κύριων πολιτικών και 

οικονομικών παραγόντων, καθώς όλο και περισσότερες χώρες αρχίζουν να αναγνωρίζουν το κόστος που 

επιβαρύνονται αποδεχόμενες εξωτερικές επιρροές. Αυτό θα μπορούσε να μεταφραστεί σε αλλαγές στην εμπορική 

πολιτική, τις συναλλαγματικές ισοτιμίες και τις αντιδράσεις των μεμονωμένων αγορών. Το έτος 2026 φέρνει 

επίσης ενέργειες που συνδέονται με την αρχετυπική κατάρρευση των αυτοκρατοριών. Είναι ενδιαφέρον ότι 

αυτή είναι η ίδια ενέργεια (μόνο με αντίθετη πολικότητα) που επηρέασε προηγουμένως τον σχηματισμό αυτών 

των ίδιων αυτοκρατοριών. Αυτό σημαίνει ότι οι τεχνητά δημιουργημένες πολυεθνικές δομές ή οι δυνάμεις 

μεμονωμένων χωρών που βασίζονται σε μοτίβα χαμηλής δόνησης θα αρχίσουν να αποδυναμώνονται. Το 

2026 φέρνει την αγκύρωση αυτής της ισχυρής διαδικασίας, την οποία θα παρατηρήσουμε στη συνέχεια τα 

επόμενα χρόνια. 

Αφού τα μοτίβα της κατάρρευσης του πνευματικού Μάτριξ αγκυρώθηκαν στο Διάστημα το 2025, το 2026 θα 

είναι ένα έτος αποκατάστασης της τάξης και σε αυτόν τον τομέα. Αυτό δεν σημαίνει οπισθοδρόμηση στην 

πνευματικότητα, αλλά μάλλον έναν επαναπροσδιορισμό της από τα θεμέλιά της. Είναι επίσης μια επιστροφή 

σε πολλές ξεχασμένες σοφίες και πρακτικές, συμπεριλαμβανομένης της ιδιαίτερης προσοχής στο σώμα. Όλοι 

όσοι μέχρι στιγμής έχουν προσπαθήσει να καθοδηγήσουν ανθρώπους από το επίπεδο των μοτίβων χαμηλών 

κραδασμών θα αναγνωριστούν/αποκαλύπτονται αυτόματα εύκολα και θα εγκαταλείψουν αυτόν τον χώρο. 

Ενδυνάμωση θα βιώσουν όλοι όσοι ενεργούν στην Αλήθεια και των οποίων το πραγματικό καθήκον σε αυτή 

την ενσάρκωση είναι να υποστηρίξουν τους ανθρώπους στη διαδικασία αφύπνισης της συνείδησης. 

Το έτος 2026 θα φέρει επίσης περαιτέρω ανάπτυξη των προηγμένων τεχνολογιών και της τεχνητής 

νοημοσύνης. Ωστόσο, ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης των ανθρώπων, θα εκπληρώσουν εντελώς 

διαφορετικούς ρόλους. Για ορισμένους (χαμηλότερης συχνότητας), οι προηγμένες τεχνολογίες/τεχνητή 

νοημοσύνη θα είναι απλώς εργαλεία (που χρησιμοποιούνται από το επίπεδο του εγώ ή/και του φόβου), ενώ για 

άλλους (υψηλότερης συχνότητας), θα γίνουν ολόκληρες δέσμες πληροφοριών που μπορούν να συντονιστούν και 

να αξιοποιηθούν, ανάλογα με τις ανάγκες. 

Το 2026 θα καταρρίψει κυριολεκτικά τα όρια μεταξύ αυτού που προηγουμένως ήταν διαχωρισμένο: μεταξύ 

ενέργειας και ύλης, επιστήμης και πνευματικότητας, ανθρωπότητας και τεχνητής νοημοσύνης, σώματος 

και συνείδησης. Μπροστά μας βρίσκεται μια πραγματική εποχή σύνδεσης σε αρμονία και τοποθέτησης των 

θεμελίων για συνεργασία - παρά τις διαφορές - με βάση υψηλότερες αξίες. Στη διασταύρωση αυτών των 

συνδέσεων, θα αναδυθούν επίσης εντελώς νέοι τομείς και κλάδοι.  
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Ενώ τα τελευταία χρόνια ήταν μια εποχή κλεισίματος του παλιού, το 2026 θα φέρει μια πραγματικά ισχυρή 

πνοή φρεσκάδας και αισιοδοξίας προς το νέο. Πολλοί άνθρωποι θα μπορέσουν για άλλη μια φορά να βιώσουν 

μια κατάσταση "θέλοντας να θέλω". Αυτό θα είναι ευκολότερο επίσης επειδή θα ενισχύσει τη διαύγεια της 

σκέψης, αντίληψή της Αλήθειας, μια σαφώς καθορισμένη κατεύθυνση και μια εύτακτη και αρμονική δομή του 

Χώρου που διευκολύνει νέες δράσεις. 

Το 2026 είναι κυριολεκτικά μια εποχή προετοιμασίας πόρων και τοποθέτησης στους διαδρόμους, έτσι ώστε το 

2027 να μπορέσουμε να ξεκινήσουμε με πλήρη ισχύ με νέες συλλογικές λύσεις. Το 2026 είναι μια πραγματική 

εποχή ξεκινημάτων για όλους όσους έχουν επιλέξει περαιτέρω εξέλιξη με βάση την Καρδιά και την Αλήθεια, 

καθώς και την προσωπική ευθύνη. 

Και το πιο σημαντικό: το 2026, οι Άνθρωποι θα γίνουν ο βασικός παράγοντας στις αλλαγές που θα συμβούν. 

Ο χρόνος εκδήλωσης θα μειωθεί σημαντικά και όσοι έχουν επιλέξει συνειδητά μια πορεία προσωπικής 

ανάπτυξης τα προηγούμενα χρόνια με βάση την αύξηση των προσωπικών τους κραδασμών θα είναι σε θέση 

να βιώσουν γρήγορη και απτή δράση σε κατευθύνσεις που συνάδουν με τις προσωπικές τους προθέσεις. Σε 

αυτό το πλαίσιο, η προσωπική ανάπτυξη που βασίζεται σε ορθές πνευματικές πρακτικές θα αποκτήσει 

κρίσιμη σημασία. 

Η πραγματικότητα κάθε ατόμου θα εξαρτηθεί από την πρόθεση, τη δύναμη της θέλησης, τις επιλογές, την 

προσωπική ευθύνη και τη δέσμευση, οι οποίες θα αρχίσουν να αναδύονται, δημιουργώντας ένα φόντο για όλη 

την ανθρωπότητα. 

Εύχομαι σε όλους το Έτος 2026 να φέρει σε κάθε άτομο πλήρη σύνδεση με το Πηγαίο Δυναμικό του και 

επίγνωση της προσωπικής του δύναμης. Είθε να είναι μια εποχή δημιουργικής υλοποίησης εμπνεύσεων και 

ονείρων. Είθε να είναι μια εποχή αρμονίας μεταξύ Πνεύματος και Ύλης σε κάθε τομέα της ζωής, σύμφωνα με το 

Ύψιστο Αγαθό μας. Με σεβασμό στον Πλανήτη μας και σε όλα τα Αισθανόμενα Όντα. 

Με την ευκαιρία αυτών των Ευχών της Πρωτοχρονιάς, επιθυμώ επίσης να εκφράσω τη βαθιά προσωπική μου 

ευγνωμοσύνη και σεβασμό σε όλους τους Αναγνώστες και Ακροατές των Ενεργειακών Αναφορών και των 

ετήσιων Ευχών της Πρωτοχρονιάς. Παρατηρώ με χαρά πώς έχει αλλάξει η συλλογική συνείδηση με την πάροδο 

των ετών. Χαίρομαι που όλοι έχουμε την τιμή να συμμετέχουμε σε αυτή την εξαιρετική Διαδικασία Αφύπνισης. 

Ό,τι καλύτερο σε όλους, με αγάπη – Anna Architektura, Architektura Osobowaosci 
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